
D - 75175 Pforzheim, 	 Lindenstraße 50
Tel.: 07231-154078-0 	info@henecka.de
Fax: 07231-352148 	 www.henecka.de

HENECKA GmbH   
K u n s t p r ä g e a n s t a l t

Jubiläums- und Sammlermünzen
 Zunftmedaillen

Abzeichen  •  Medaillen  •  Orden  •  Sport- und Ehrenpreise  
Vereins- und Festbedarf  •  Prägungen  •  Sonderanfertigungen  •  Gravierungen



Neuheiten 2016  je 44,80 €
Alle Motive: Feinsilber 999, Ø 30 mm, 8,5 Gramm, Polierte Platte. (Abb. auf 70% verkleinert)    

Sammeletui für 12 Schlesi-
sche Weihnachtstaler. 
Abdruck Schlesiches Wappen im 
Deckelkissen.

Kassette aus echtem Holz in 
Mahagonioptik, inkl. 12 Kunst-
stoffdosen für Medaillen mit  
Ø 35 mm.

1160 5760 12

39,- €

2008  
Elch

9442 9000 55

2009  
Kurenkhan

9442 9002 70

2010  
Ännchen von 
Tharau

9442 9000 33

2011  
Albrecht von 
Preußen

9442 9003 40

2012  
Königsberger 
Schloss

9442 9003 57

2013  
Königin Luise 
Brücke Tilsit

9442 9003 73

2007 Trakehner (orig. Größe)

9442 9000 88

2007  
Kirche Wang

9442 0014 8

2008  
St. Annaberg

9442 0020 0

2009  
Kirchlein  
Maria Schnee

9442 0020 2

2010  
St. Peter und 
Paul Görlitz

9442 0030 7

2011  
Friedenskirche 
Schweidnitz

9442 0031 7

2012  
St. Nikolaus-
kirche Nikolai

9442 0035 0

2013  
Gnadenkirche 
Hirschberg

9442 0036 4

2014  
Schneekoppe

9442 9003 90

2006 Rathaus Breslau (orig. Größe)

9442 0001 12

Ostpreußische Weihnachtstaler  je 48,- €
Alle Motive: Feinsilber 999, Ø 35 mm, 15 Gramm, Polierte Platte    

Schlesische Weihnachtstaler   je 48,- €
Alle Motive: Feinsilber 999, Ø 35 mm, 15 Gramm, Polierte Platte    

Weitere 
Motive auf der 
Vorderseite. 
Rückseite 
bleibt immer 
gleich.   
(Abb. auf 60% 
verkleinert)

Sammeletui für 12 Ost- 
preußische Weihnachtstaler. 
Abdruck Ostpreußisches Wappen 
im Deckelkissen.

Kassette aus echtem Holz in 
Mahagonioptik, inkl. 12 Kunst-
stoffdosen für Medaillen mit  
Ø 35 mm.

1160 5760 13

39,- €

Europameisterschaft

9441 9006 56

300. Todestag  
Gotfried Wilhelm Leibniz

9441 9006 63

500. Jahre  
Reinheitsgebot

9441 9006 55

500. Jahre  
Reinheitsgebot

9400 0001 96

500 Jahre  
Reformation

9441 9006 54

Heiliges Jahr

9441 9006 57
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Kupfer   28,50 €



Kunststoffetui in 3 Größen für Medaillen  
Größe 80x80 mm

9101 2171	 Ø 50 mm	 € 4,30
9101 2172	 Ø 60 mm	 € 4,40
9101 2170	 Ø 70 mm	 € 4,50

4

Kunststoffetui in 2 Größen 
für Auszeichnungen  
Größe 120x130 mm

9101 2173	 Ø 80 mm	 € 7,70
9101 2174	 Ø 90 mm	 € 7,90

3 Klarsichtetui 
für Auszeichnungen  
bis 50 mm Ø 
Größe 60x60 mm

9101 0027

€	 2,70

5

bis 70 mm Ø 
Größe 80x80 mm

9101 0028

€	 2,90

Etuis für Medaillen, Orden...

Kunststoffetui 
für Orden, Anhänger usw. 
Größe 55x75 mm

9101 2065

€	 3,70

2

1 Kunststoff-Stufenetui für Medaillen  
Ø 30 mm – Ø 40 mm – Ø 50 mm 
Größe 75x75 mm

9101 2150

€	 3,95

125 Jahre Verein Beethovenhaus

9441 9051 7	 48,- €
150. Geburtstag Richard Strauß

9441 9005 11	 48,- €

150. Todestag Adolph Kolping

9441 9005 54	 48,- €
200. Geburtstag Richard Wagner 2013

9441 9004 58	 48,- €
300. Geburtstag CarlPhilipp Emanuel Bach

9441 9005 22	 48,- €

Alle Motive
Feinsilber 999
Ø 30 mm
8,5 Gramm
Polierte Platte

Musikmotive

Alle Motive: Feinsilber 999, Ø 30 mm, 8,5 Gramm, Polierte PlattePapstmotive

Heiligsprechung Papst Johannes Paul II.

9441 9004 88	 48,- €
Papst Benedikt XVI. Pontifikat

9441 9004 59	 48,- €
Papst Franziskus

9441 9004 67	 48,- €

1

Etuis  
für Abzeichen

Abzeichen  
Kunststoffetui 
Größe  
115 x 50 x 23 mm

9101 0021

€	 3,95

2

Abzeichen  
Klarsichtetui 
Größe 80 x 35 x 22 mm

9101 0020

€	 1,90

1
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Weihnachtsbarren 2008 bis 2016   je 64,- € (Abb. auf 60% verkleinert)

Alle Motive: Feinsilber 999, 42 x 26,5 mm, 17 Gramm, Polierte Platte
Besonders hochwertig macht ihn die aufwändige Veredelung durch die 24-Karat-Gold Applikation.

2008
Weihnachten im Erzgebirge

1520 9001 52

2010
Limburger Dom

9442 9003 04

2015
Brandenburger Tor

9442 9003 96

2009
Kölner Dom

9442 9002 37

2013
Dom zu Achen

9442 9003 61

2011
Kaiserdom zu Speyer

9442 9003 28

2014
Magdeburger Dom

9442 9003 87

2016
Deutsches  
Bergbaumuseum Bochum

9442 9004 17

2012
Bamberger Dom

9442 9003 42

Weitere 
Motive auf der 
Vorderseite. 
Rückseite 
bleibt immer 
gleich.   
(Abb. auf 60% 
verkleinert)

Alle Motive
Feinsilber 999
Ø 35 mm
15 Gramm
Polierte Platte

je 56,- €

Original Weihnachtstaler

2010  Semperoper Dresden (orig. Größe)

9442 9002 89

2008  Schloß Neuschwanstein (orig. Größe)

9442 9001 51

2011  
Burg Eltz 

9442 9003 18

2012  
Trierer Dom 

9442 9003 41

2013  
Wilhelmshöhe 
Kassel

9442 9003 60

2014  
Passauer Dom 

9442 9003 89

2009  
Brandenburger 
Tor

9442 9002 36

Alle Motive
Feinsilber 999
Ø 26 mm
8 Gramm
Polierte Platte

je 52,- €

Schutzengel

Schutzengel 
Hanna

9442 9003 76

Schutzengel 
Sara

9440 9001 71

Alle Motive
Feinsilber 999
Ø 13,9 mm
1,24 Gramm
Polierte Platte

je 29,80 €

Schutzengelchen
(Abb. auf 200% 
vergrößert)

Engelchen 
Leah

9440 9001 90

(Original 
Gr.)

Engelchen 
Jonas

9440 9001 72

(Original 
Gr.)
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Alle Motive: Feinsilber 999, Ø 30 mm, 8,5 Gramm, Polierte Platte

Heiligsprechung Hildegard von Bingen

9441 9004 30	 44,- €
150 Jahre DGzRS

9441 9004 77	 48,- €

Weitere Motive auf der Vorderseite, Rückseite 
bleibt immer gleich.  (Abb. auf 60% verkleinert)

25 Jahre Mauerfall 
Nikolaikirche

9441 9005 08

25 Jahre Mauerfall 
Checkpoint Charlie

9441 9005 09

25 Jahre Mauerfall 
Trabbi

9441 9005 07

50 Jahre  
Kennedy in Berlin

9441 9004 77

2. Motiv  
1915 -  
Duco

9400 0001 67

3. Motiv  
1932 -  
Mercedes

9400 0001 68

4. Motiv  
1946 -  
Wanderer

9400 0001 69

5. Motiv  
1950 -  
Granit

9400 0001 70

6. Motiv  
1983 -  
Barkas B 1000

9400 0001 71

Historische DRK-Krankenwagen   je 19,- €
Alle Motive: Kupfer/Nickel vergoldet, Ø 35,2 mm, Spiegelglanz    

1. Motiv  
1905 - Daimler

9400 0001 66

Weitere Motive auf der Vorderseite, Rückseite 
bleibt immer gleich.  (Abb. auf 60% verkleinert)Sammeletui (separat) 

Sammeletui inkl.  
6 Medaillen
Vorzugspreis

1160 5760 15

29,- €

1160 5760 15

105,- €

Historische Münzen

525. Geburtstag 2008 Martin Luther

9400 9001 16	 54,- €

Feinsilber 999, Ø 35 mm, 15 Gramm, Polierte Platte

800 Jahre Heilige Elisabeth von Thüringen

9401 9001 71	 54,- €

Schutzengel Saphira

9940 0900 144	 44,80 €

 je 41,- €

Alle Motive: Feinsilber 999, Ø 30 mm, 8,5 Gramm, Polierte Platte

Lutherrose / Rückseite plan zum Gravieren

9400 0001 69	 26,- €

1,40 €  
pro Gravurzeichen

Neuheit 2016
Feinsilber 999, Ø 26 mm,  
8 Gramm, Polierte Platte     
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ZUNFT-MEDAILLEN

Bader	
1150 5918

Kaufleute	
1150 5922

Schuhmacher	
1150 5926

Zimmermann	
1150 5930

Bäcker	
1150 5919

Bauer	
1150 5923

Weber	
1150 5927

Bierbrauer	
1150 5920

Müller	
1150 5924

Wagner	
1150 5928

Hufschmied	
1150 5921

Schneider	
1150 5925

Winzer	
1150 5929

Zunftmedaillen  Alle Motive: Ø 40 mm    

Metall:
Kupferbronze	 19,80 €
Versilbert hell	 23,40 €
Versilbert oxodiert (altsilber)	 26,80 €
Vergoldet	 29,70 €

Feinsilber 999: 	 89,70 €
20 g, Rückseite glatt  
für „Wunschgravur“  	  
1,40 € pro Gravurzeichen oder Ziffer

Weihnachten 2016   Alle Motive Feinsilber 999, Ø 35 mm, 15 Gramm, Polierte Platte      je 56,- €

2015 
300 Jahre Karlsruhe

9442 9003 97	 54,- €

2016 
Nürnberger Burg

9442 9004 13	 54,- €

2015 
Rathaus Görlitz

9442 9004 05	 54,- €

2016 
Rübezahl

9442 9004 11	 54,- €

Original Weihnachtstaler Schlesische Weihnachtstaler
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202 203200 201 204 205 206 207

210 211208 209 212 213581

214 217 218215 216 219 220 221

222 225 226223 224 227 228 229

230 233 234231 232 235 236 238

237 239 240 582243 244 249

250 251 252 253 254 255 256

1110 9429

€	 5,80

24
1110 9472

€	 5,80

25
1110 8609

€	 5,80

27
1110 1025

€	 5,80

26
1110 9431

€	 5,80

28
1110 8610

€	 5,80

29
1110 8611

€	 5,80

30
1110 1022

€	 4,90

21
1110 1023

€	 4,90

22
1110 1024

€	 4,90

23

1110 8578

€	 4,90

16
1110 8579

€	 4,90

17
1110 1019

€	 4,90

18
1110 1020

€	 4,90

19
1110 1021

€	 4,90

20
1110 8574

€	 4,90

12
1110 8577

€	 4,90

13
1110 9427

€	 4,90

14
1110 9428

€	 4,90

15

1110 8563

€	 4,80

7
1110 8565

€	 4,80

8 
1110 8567

€	 4,80

9
1110 8570

€	 4,80

10
1110 8571

€	 4,80

11
1110 8552

€	 4,80

1
1110 8557

€	 4,80

2
1110 8558

€	 4,80

3
1110 8559

€	 4,80

4
1110 8560

€	 4,80

5
1110 8561

€	 4,80
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Abzeichen für jeden Anlass. Bitte fragen Sie uns. Abbildungen in Originalgröße.



271 272269 270 273 274 275 276

279 280277 278 281 282 283 284

287 288285 286 289 290 291

294 295292 293 296 297 298

301 302299 300 584 585 598

586 391 601 602 368369 375

458

460

457

Mehrpreis für Edelsteine
zuzüglich Abzeichen- und Kranzpreis

1111 1025	 Zirkonia weiß 	 € 19,80
1111 1020	 Saphir blau	 € 19,80
1111 1026	 Rubin rot	 € 19,80
1111 1027	 Smaragd grün	 € 19,80
1111 1021	 Brillant 0,01 Kt.	 € 48,00

459

458

395397398 366367

393 396 399

361 363 374

370362 372

8

594 435

416
450

437 423

Abzeichen für jeden Anlass. Bitte fragen Sie uns. Abbildungen in Originalgröße.

Kränze mit Gravurfläche


